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- Leistungen nächste Seite - 

Schifs- / Busreise - von Passau nach Wien
Unsere exklusive Reise mit Bus und Schif inkl. Übernachtung im **** Hotel

09.08. - 12.08.2012 (4 Tage) · Reise 15
Erleben Sie mit uns eine außergewöhnliche Reise per Schif und Bus entlang der Donau von Passau bis Wien. Fahren 
Sie auf der Kaiserin Elisabeth von Passau durch die Wachau bis Wien. Mit Schifsempfang, Klavierkonzert in Grein und 
Heurigen in Wien.

1. Tag: Wir fahren mit dem Bus über Stutgart, Ulm, München, Deggendorf nach Passau. Einschifung auf der Kaiserin Elisa-
beth. Während der Schifsreise vorbei an den längsten Hang - und Schluchtwäldern Europas erhalten Sie ein Willkommens-
essen. Durch die Schlögener Schlinge - ein beeindruckendes Naturschauspiel, wo die Donau rückwärts ließt - und vorbei 
an Obermühl - ehemaliger Umschlaghafen mit 5 stöckigem Getreidespeicher - führt die Fahrt Richtung Linz. Unterwegs 
bereitet uns wie anno 1906 die Musikkapelle und der Kameradschatsbund einen tradiionellen Schifsempfang mit Blas-
musik, Mostprobe, salzfreiem Brot und Böllerschüssen. Zwischen Aschach und Linz genießen Sie das 4-gängige Abendessen 
an Bord. In Linz angekommen holt Sie unser Bus ab und bringt Sie zu unserem **** Hotel.

2. Tag: Nach dem Frühstücksbufet bringt Sie der Bus zum Hafen. Mit dem Schif geht es weiter Donauabwärts. Bei einem 
Stopp in Grein können Sie einem kleinen Klavierkonzert im ältesten Stadtheater Österreichs lauschen. Bei einem weiteren 
Aufenthalt in Dürnstein können Sie einen Spaziergang durch den wohl schönsten Ort der Wachau machen. Auf der Wei-
terfahrt nach Wien laden wir Sie ein zum Kapitänsbufet mit Livemusik. Am späten Abend erreichen Sie Wien. Dort wartet 
bereits unser Bus und bringt Sie zum **** Hotel in Wien.

3. Tag: Nach dem Frühstück erkunden wir die Stadt Wien bei einer 2-stündigen Stadtrundfahrt mit unserem Reiseleiter. 
Der Nachmitag steht für weitere Erkundungen und einen Bummel durch Wien zur freien Verfügung. Am Abend fahren wir 
zum Kahlenberg. Er bietet uns einen schönen Blick über das abendliche Wien. Und dann heißt es „auf geht’s zum Heurigen“ 
in Grinzing. Bei einem Abendessen, einem Glas Heurigen und Musik lassen wir den Tag ausklingen. Rückfahrt zum Hotel.

4. Tag: Nach dem Frühstück haben Sie Gelegenheit zum Besuch von Schloß Schönbrunn (Eintrit nicht im Fahrtpreis enthal-
ten) bevor wir gegen Mitag die Heimreise über Salzburg, München, Ulm zu unseren Ausgangsorten antreten.
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 Reisepreis: € 449,- pro Person

  € 80,- Einzelzimmerzuschlag

 Unser Leistungspaket:

 · Fahrt im 4 Sterne Reisebus

 · Begrüßungsgetränk

	 ·	Donauschiffahrt	Passau	-	Wien
 · Begrüßungsessen

	 ·	Tradiioneller	Schifsleuteempfang
 · 4-Gang Abendessen an Bord (1. Tag)

	 ·	Kapitänsessen/-bufet	inkl.	Live	Musik	(2.	Tag)
	 ·	Heurigenabend	mit	Abendessen,	Wein	u.	Musik	(3.	Tag)
	 ·	1	x	ÜN	mit	Frühstücksbufet	im	****	Hotel	in	Linz
	 ·	2	x	ÜN	mit	Frühstücksbufet	im	****	Hotel	in	Wien
	 ·	Stadtrundfahrt	in	Wien
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